
           

  

ŠPANIJA 

ANDALUZIJA 
Fakultativno: GRANADA, SEVILJA, SETENIL DE LAS BODEGAS, RONDA, MARBELJA 

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 

AVION + AUTOBUS + SMEŠTAJ + PANORAMSKO RAZGLEDANJE GRADA 

 

5 DANA / 4 NOĆI 
 

Andaluzija - najjužnija i najveća španska regija, sa oko 8 miliona stanovnika i 87.268 km2 površine, prostranija je i 
mnogoljudnija od polovine evropskih zemalja. Svojim nepreglednim plažama, mirisom narandži, zvukom strasnog 
flamenka, ukusom tapasa i nesvakidašnjom kulturnom zaostavštinom od gotičkih katedrala, mavarskih palata, rodne 
kuće Pabla Pikasa, razbacanih  belih sela netaknutih vremenom neće vas ostaviti ravnodušnima. 
Zemlja zapanjujućeg kontrasta, šarmantna i ponosna, temperamentna i setna, prizvaće vas da joj se ponovo vratite. 
 

Program putovanja br.1 sa cenovnikom br.2 od. 09.04.2026. 

PROGRAM PUTOVANJA: 

1.dan: BEOGRAD – MALAGA 
Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla, dva sata pre predviđenog vremena poletanja aviona. Let kompanijom Air 
Serbia JU 576 u 07.45h, sletanje u Malagu u 11.25h (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije). Transfer 
do centra grada i razgledanje Malage u pratnji vodiča. Ovaj andaluzijski grad na obali Mediterana, jedan je od najstarijih 
gradova na svetu, osnovan u VIII veku od strane Feničana. Grad koji odiše istorijom i kulturom sa svojom Alkazabom – jednom 
od najvećih arapskih tvrđava u Andaluziji, zamkom Gibralfaro sa kojeg se pruža najbolji pogled na ceo grad, rodnom kućom 
i muzejom Pabla Pikasa koji se rodio u ovom šarmantnom gradu vas nikako neće ostaviti ravnodušnim. Nakon kraćeg obilaska 
grada, slobodno vreme do polaska u Toremolinos. Transfer i smeštaj u hotel oko 18 h. Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti. NOĆENJE. 

2.dan: TOREMOLINOS /Fakultativno GRANADA i ALHAMBRA/ 
Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni celodnevni izlet autobusom za Granadu. Vožnja 
autobusom do jednog od najlepših gradova Španije koji se nalazi u podnožju planine Sijera Nevade. Odlazak u kraću šetnju 
istorijskim centrom grada i upoznavanje sa istorijom i arhitekturom grada. Najstariji deo grada smešten je na brdu Albasin 
koje je jedno od najvećih arapskih naselja u Evropi, bele mavarske kuće sa prepoznatljivim rešetkama na svojim prozorima, 
drvene kapije i kaldrmisane ulice deo su šarma ovog grada. Po završetku šetnje slobodno vreme za individualno razgledanje 
grada ili fakultativna poseta Alhambri – poslednjoj i najlepšoj palati izgrađenoj u Španiji tokom sedam vekova mavarske 
vladavine. Ova romantična i jedna od najvećih turističkih atrakcija Španije, nalazi se na vrhu brda al-Sabiko, ispred naselja 
Albaicin i Alkazaba. Šetnja kroz veličanstvene vrtove vratiće vas u neka davna vremena. Povratak u hotel. NOĆENJE. 

3. dan: TOREMOLINOS / Fakultativno SEVILJA / 
DORUČAK. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni celodnevni izlet autobusom za Sevilju. Glavni 
kulturni centar Španije koji je čuven po koridi, Seviljskom berberinu, najboljim tapasima, Don Žuanu, kao i raskošnoj mavarskoj 
arhitekturi. Kraća šetnja istorijskim delom grada u pratnji vodiča. Seviljska katedrala, izgrađena u gotičkom stilu, treća je po 
veličini katedrala u svetu i u njoj se nalazi grob Kristofera Kolumba. Ova katedrala koja danas predstavlja simbol grada, 
nekada je bila džamija i najprepoznatljivija je po svom zvoniku La Giralda nekadašnjem minaretu. Nasuprot katedrale nalazi 
se raskošna palata Alkazar - prva evropska kraljevska rezidencija sa raskošnim palatama i vrtovima. Zlatni toranj nalazi se 
pored reke Gvadalkivir i nekada je bio osmatračnica i odbrambena gradjevina. Park Marije Luize predstavlja glavnu 
gradsku zelenu površinu sa fontanama, jezerom, mostovima i klupama ukrašenim azulejo pločicama. Najspektakularniji deo 
parka je svakako (Plaza de Espana), trg koji svojom lepotom oduzima dah i jedan je od najlepših parkova u celoj zemlji. 
Zbog svoje raskoši i lepote trg je svoje mesto našao i u nekoliko holivudskih filmova, kao sto su Lorens od Arabije i Ratovi 
zvezda. Po završetku obilaska, slobodno vreme. Povratak u hotel. NOĆENJE. 
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4. dan: TOREMOLINOS / Fakultativno SETENIL DE LAS BODEGAS I RONDA / 
DORUČAK. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili celodnevni fakultativni izlet za Setenil de las Bodegas, 
najjedinstvenije od svih belih sela Andaluzije u Španiji. Ovo prelepo selo se nalazi duboko u kanjonu, okruženo poljima 
maslina. Njegovu posebnu draž čine bele kućice sagrađene u steni, kao i ispod nje, uske ulice, pećinski restorani koji se 
ubrajaju među najboljima u regionu. Posle kratkog obilaska ovog jedinstvenog sela naše putovanje nastavljamo do Ronde, 
još jednog dragulja Andaluzije. Ronda je grad na vrhu planine u španskoj provinciji Malaga koji se dramatično nalazi iznad 
duboke klisure i mostom Puente Nuevo odvaja novi grad od starog grada koji datira iz mavarske vladavine. Kraća šetnja 
gradom koji će vas očarati svojim uskim ulicama, kućama na ivici kanjona, jednom od najstarijih i najvećih arena za borbu sa 
bikovima u Španiji (Plaza de Toros) koja je izazvala interesovanje i čuvenog Ernesta Hemingveja. Slobodno vreme. Povratak 
u hotel.  NOĆENJE. 

5. dan: TOREMOLINOS / Fakultativno MARBELJA / - BEOGRAD 
DORUČAK. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do transfera na aerodrom ili poludnevni fakultativni izlet za Marbelju, nekada 
šarmantni mali ribarski gradić, a danas mondensko letovalište u oblasti Costa del Sol (Obala sunca). Marbelja tek u 20. veku, 
sa dolaskom džet seta postaje međunarodna prestonica glamura i mesto na kome letuju poznate ličnosti. Šetnja do luke Puerto 
Banus, koja je postala dom nekih on najluksuznijih jahti, upoznavanje sa starim i novim delom grada koji odišu svojim šarmom. 
Po završetku obilaska, povratak u hotel i transfer na aerodrom. Poletanje aviona JU 579 za Beograd u 17.45h. Očekivano 
vreme sletanja na aerodrom Nikola Tesla oko 21.00h. (lokalna vremena prema objavljenoj satnici avio kompanije) Kraj 
programa. 

*BROJ SOBA PO PROMO CENI JE OGRANIČEN 

USLOVI PLAĆANJA:  
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANCA INTESA  za efektivu, na dan 

uplate. 

NAČIN PLAĆANJA:  
Celokupan iznos aranžmana do 6 mesečnih rata za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditne kartice INTESA 
BANKE; VISA, MASTER i DINA kreditne kartice Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours ili 300€ po osobi  

JEDINSTVENA PRODAJNA CENA PO OSOBI: 

Cena je iskazana u evrima za celokupan paket aranžman, plaćenje je isklučivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem 

kursu NBS, na dan uplate. 

HOTEL Hotel Apart. BAJONDILLO 4* ND 

10. Maj  789€ PROMO 769€ 

24. Maj 849€ PROMO 829€ 

21. Jun 849€ PROMO 829€ 

25. Oktobar 819€ PROMO 799€ 

15. Novembar  819€ PROMO 799€ 

29. Novembar  799€ PROMO 779€ 

13. Decembar  799€ PROMO 779€ 

DOPLATA ZA 

JEDNOKREVETNU SOBU 179€ 



prilikom rezervacije a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama, a najkasnije 21 dan pre 
početka aranžmana ili 300€ po osobi  prilikom rezervacije a preostali iznos do pune cene aranžmana u 3 jednake mesečne 
rate - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije, bez uvećanja cene aranžmana ili  kompletan iznos kreditima 
kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 
21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aražmana podleže promeni. 

ARANŽMAN OBUHVATA:  
✓ Avio prevoz na relaciji Beograd – Malaga – Beograd redovnom linijom avio kompanije AIR SERBIA 

✓ Autobuski transfer na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom u Malagi, 

✓ Razgledanje Malage u pratnji vodiča,  

✓ Četiri noćenja sa doručkom, u dvokrevetnim studijima/sobama ili trokrevetnim apartmanima/sobama u hotelu sa 4* 

✓ Avio takse koje na dan objavljivanja iznose 63,65 € (takse aerodroma Nikola Tesla i taksa aerodroma na Malagi) i YR 

taksu (aviokompanijska doplata za gorivo) koja prema obaveštenju Air SERBIA-e trenutno iznosi 20 € - tako da ukupan 

iznos takse iznosi 63,65 € na dan objavljivanja programa. Takse su podložne promenama, a visina iznosa doplate 

za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu. Tačan iznos doplata za 

gorivo će biti poznat najkasnije 5 dana pred polazak, a o čemu će putnici tada biti i obavešteni. Deca do 2 godine ne 

plaćaju aerodromsku taksu. 

✓ Usluge vodiča – pratioca prema programu za vreme trajanja aranžmana, troškove organizacije putovanja.      

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  

 Međunarodno putno osiguranje sa ili bez pokrića Covid-19 (mogućnost pribavljanja u agenciji) 

 fakultativne izlete (u organizaciji lokalne agencije inopartnera) kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike,  

 individualne troškove i  

 ostale nepomenute troškove,  

VAŽNO (EES I ETIAS): 
Evropska Unija aktivirala je sistem evidencije ulaska i izlaska u zemlje članice EU (Entry/Exit System - 
EES).  Sistem elektronske registracije za putovanje u Šengen zonu  počeo je postepeno da se primenjuje od 12. oktobra 
2025. godine, a potpuna primena planirana je za april 2026. godine. EES je namenjen svim putnicima koji nisu iz EU, a putuju 
u EU ili Šengen zonu. Pri prelasku granice moraćete da dostavite svoje lične podatke. Službenici pasoške kontrole skeniraće 
vaše otiske prstiju ili napraviti fotografiju vašeg lica. Ove informacije biće zabeležene u digitalnom dosijeu. Kad počne 
potpuna primena EES, putnici će morati pre putovanja samostalno da se registruju besplatno on-line  (Biće potrebni osnovni 
i biometrijski podaci: putni dokument (ime, prezime, datum rođenja itd), biometrijski podaci (otisci prsta, prepoznavanje lica), 
vreme ulaska i izlaska iz EU  i eventualno  podaci o zabrani putovanja - prema trenutnim informacijama), dok datum za 
ETIAS putne dozvole za ulazak u EU još nije preciziran, ali se očekuje da stupi na snagu 6 meseci nakon potpune primene 
EES, a za koje će se plaćati određena naknada. 

OSIGURANJE:  

Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa COVID-19 pokrićem (nadstandardni program osiguranja), 

za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka 

u R.Srbiji), po uslovima TRIGLAV OSIGURANJA ADO (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Obaveštenja i uputstva u 

vezi sa osiguranjem sadržana su u “Opštim uslovima za osiguranje putnika za vreme puta i boravka u inostranstvu” Triglav 

osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj 

Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu 

 

VAŽENJE PASOŠA: Za državljane Srbije (putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim 
režimom zemlje u koju putuju) pasoš mora da važi MINIMUM 3 MESECA od datuma povratka. Troškovi propuštenih 
letova, usluge u hotelu i svih drugih ugovorenih, uplaćenih, a neiskorišćenih usluga nastalih usled neposedovanja vize smatraće 
se odustankom na dan putovanja po opštim uslovima putovanja.  

VAŽNO: Mole se putnici da prilikom rezervacije dostave tačna imena i prezimena onako kako je napisano u pasošu (dostaviti 
fotokopiju prve strane pasoša). U suprotnom svaka promena podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose 
sami putnici!!! 

NAPOMENA ZA REZERVACIJE:  

• Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. 

Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.  

• Promena datuma putovanja, promena hotela, promena broja korisnika ili imena korisnika u okviru ugovorene smeštajne 

jedinice (odustanka, dodavanja ili zamene nekog od putnika sa ugovora) kao i tipa smeštajne jedinice smatra se otkazom 

Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 se preporučuje za putovanja u inostranstvo radi Vaše 
sigurnosti, te putnici sami snose odgovornost, ukoliko, u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja, ili na osnovu 

slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju. 

https://travel-europe.europa.eu/ees_en
mailto:operationsr@europ-assistance.hu


FAKULTATIVNI IZLETI (Prijava i plaćanje u agenciji): 

*GRANADA – 59€ po osobi.  
(U cenu je uključen: prevoz autobusom ili mini busom, usluga vodiča, troškovi organizacije).  
*Ulaznica za Alhambru nije uključena u cenu i iznosi 49€ po osobi. (U cenu je uključen: prevoz autobusom ili 
mini busom, ulaznica sa obilaskom vrtova Heneralife i palate Karla V, usluga lokalnog vodiča, asistencija 
vodiča na srpskom jeziku, troškovi organizacije). U zavisnosti od raspoloživih karata, grupne ulaznice ne 
obuhvataju uvek obilazak Nasrid palate. 
Napomena: Zbog velikog interesovanja i ograničenog broja posetilaca, ulaznice za obilazak Alhambre u 
Granadi potrebno je kupiti i do dva meseca unapred. U slučaju da ne bude dostupnih grupnih ulaznica, 
putnici će biti obavešteni najkasnije 7 dana pred put. Za rezervaciju ovog lokaliteta, neophodno je dostaviti 
kopiju pasoša. Prilikom posete Alhambre potrebno je poneti pasoš sa sobom.  
*SEVILJA – 79€ po osobi.  
(U cenu je uključen: prevoz autobusom ili mini busom, usluga vodiča, troškovi organizacije). 
*SETENIL DE LAS BODEGAS I RONDA - 59€ po osobi.  
(U cenu je uključen: prevoz autobusom ili mini busom, usluga vodiča, troškovi organizacije). 
MARBELJA - 39€ po osobi. 
(U cenu je uključen: prevoz autobusom ili mini busom, usluga vodiča, troškovi organizacije). 
 

Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika, a za fakultativne izlete neophodan minimum je 15 
putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih, cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne 
agencije inopartnera i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na 
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Organizator izleta zadržava pravo izmene 
sadržaja, kao i  termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 

putovanja i podleže troškovima otkaza i obavezna je korekcija postojećeg ugovora, a shodno tome i cene aranžmana po 

trenutno važećem cenovniku. Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom 

putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora  (datuma polaska i povratka, 

imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih 

troškova u iznosu od 2.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem 

cenovniku ili obračunu storno troškova. 

POPUSTI I DOPLATE:  
• Jednokrevetne sobe se rade isključivo na upit i doplata iznosi 179€ za sve vreme boravka.  

• Dete 2-11,99 god u pratnji dve odrasle osobe ostvaruje popust od 50€ i ima smeštaj na pomoćnom ležaju u 1/2 sobi. 

• Dete 0-1,99 god plaća 65€ i ima smeštaj u zajedničkom ležaju (nema mesto u autobusu prilikom transfera i fakultativnih 

izleta). 

• Doplata za trokrevetni apartman iznosi 39€ po osobi za ceo period boravka. Trokrevetni apartmani se rade isključivo na 

upit. 

• Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz.  

NAPOMENA ZA SMEŠTAJ:  
• U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog 

smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se 

pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, 

možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, 

kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, 

restorana, muzeja ne rade.  

• Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora 

putovanja i inopartnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti 

relevantne.  

• Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa 

hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. Posebno ukazujemo na moguće posledice 

svetske energetske krize, te ukoliko iz tih razloga dođe do poremećaja u snabdevanju energentima (gas, restrikcije struje, 

nedostatak grejanja i sl.), organizator putovanja ne može snositi odgovornost s obzirom na to da se radi o opšte poznatim 

razlozima koji su van domašaja naše delatnosti. Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne 

i opis usluga u katalozima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i dr. koji 

nisu obuhvaćeni ovim programom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VAŽNO:  

• Realizacija programa putovanja zavisi od imperativnih epidemioloških mera utvrđenih od strane RS, kao i država tranzita 
i krajnje destinacije, koje su važeće na dan početka putovanja. Kako su ove mere podložne stalnim promenama, u 
zavisnosti od epidemioloških uslova, te uvođenje novih mera, izmena ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene i 
uslovi koji se odnose na putovanje, a ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za otkaz ugovorenog 
putovanja od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti, jer su putnici, kao i organizatori putovanja dužni da prihvate 
i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju njegove realizacije. U slučaju da putnik ipak 
otkaže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih okolnosti ili ne započne putovanje zbog bolesti izazvane pandemijom, 
pirmenjivaće se Opšti uslovi putovanja čl. 11, važeći na dan zaključenja ugovora. Nadalje, obaveštavamo putnike da su 
sve zemlje, u cilju prevencije, usvojile posebne protokole o pojačanoj higijeni na javnim mestima i u smeštajnim objektima, 
a u skladu sa preporukama SZO. Sa tim u vezi, radi postupanja u skladu sa ovim protokolima, hotelski objekti zadržavaju 
pravo promene načina pružanja pansionskih usluga, prijema i odjave gostiju, kao i mogućnosti promene uslova pa čak i 
obustavu pružanja pojedinih servisa i usluga u spa centrima, na spoljašnjim i unutrašnjim bazenima, u restoranima, 
barovima, ili drugim objektima i sadržajima, a sve u cilju bezbednog boravka i zaštite putnika.To znači da se pojedine 
usluge i načini pružanja istih ne mogu garantovati i podložni su promenama, u skladu sa preporukama ili odlukama 
nadležnih epidemioloških vlasti, radi čega, s obzirom na postojeću situaciju, prigovori i reklamacije u vezi sa tim ne mogu 
biti osnovane.Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje 
detaljno obavesti o statusu države u koju putuje ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu 
dokumentaciju.  

• Putnici se upozoravaju da mogu biti podvrgnuti nasumičnom testiranju na destinaciji, da su dužni poštovati sva pravila koja 
se tiču fizičke distance, okupljanja i sl. Na pasoškoj kontroli putnici su obavezni da skinu masku, radi potvrde identiteta. 

• Preporučujemo kupovinu putnog zdravstvenog osiguranja koje obuhvata i COVID rizike, radi Vaše sigurnosti. 

• Usluga u restoranima je po principu samoposluživanja (švedski sto) ili set menu-a. Ukoliko je samoposluživanje u pitanju, 
osoblje hotela će posluživati hranu u tanjir klijenata. Osoblje će koristiti masku i rukavice. Posluživanje obroka može biti 
podeljeno u više delova, o čemu će putnici biti obavešteni na recepciji hotela. Klijenti ne moraju da nose maske tokom 
boravka u hotelu, na otvorenom. Neki hoteli će otkazati švedski sto, zavisno od broja gostiju i poslužiti će meni ili samo 
glavno jelo. 

• Napominjemo da se regulative i preporuke za putovanja menjaju često, stoga postoji mogućnost da neki od gore 
navedenih protokola, bude u međuvremenu promenjen.  

• Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti 
koje su uzrokovane epidemijom ili pandemijom ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator 
putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih 
sadržaja u hotelu, važećih pravila za pojedine vrste prevoza, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u 
vidu. U slučaju napred navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, 
u okviru uslova predviđenih Zakonom. 

• Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje 
prolaze.  

• Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (3 meseca) od 
dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.  

• Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno 
osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu 
zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku 
ulaz na teritoriju EU.  

• Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, 
kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, 
restorana, muzeja - ne rade.  

• Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa 
hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja.  

VAŽNO OBAVEŠTENJE: 

• S obzirom na novonastalu situaciju uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata, kao i na mogućnost nastupanja 
nepredviđenih situacija u toku putovanja, organizator putovanja ne može garantovati predviđenu satnicu dolaska na 
destinaciju i povratka, te iz istih razloga zadržava pravo promene rute putovanja (granični prelaz ili pak zemlja tranzita 
može biti promenjen, kao i pravo promene redosleda odvijanja pojedinih sadržaja iz programa putovanja). U zavisnosti 
od trenutne situacije i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja 
i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji nije u mogućnosti da utiče.  

• Putnik potvrđuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih epidemioloških 
i državnih vlasti od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka putovanja, koji se uslovi moraju poštovati, a kako se 
radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj specifičnoj opšteprisutnoj situaciji menjaju iz dana u dan, ove promene 
(popunjavanje određenih formulara na granici, posebni testovi koje zahteva odredišna ili tranzitna zemlja, eventualna 

http://www.europa.rs/


izolacija itd.) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja i osnov isključenja primene Opštih uslova 
organizatora putovanja. 

• Organizator putovanja ima pravo na jednostranu promenu ugovorene cene u slučajevima, pod uslovima i na način 
predviđen zakonom (promena cene prevoza do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 
uvećanje postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući i boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili 
iskrcavanje u lukama i na aerodromima; povećanje deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje).  

• Putnik ima pravo na smanjenje ugovorene cene, u slučaju da se ovi troškovi smanje, u skladu sa zakonom. 

• Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do 
promena u kursu razmene valuta ili do promene cene goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa koje 
utiču na cenu putovanja. 

• Dozvoljena težina prtljaga 23 kg po osobi (INF 10 kg i sklopiva kolica do 7 kg), a ručnog prtljaga 8  kg po osobi. Svaki 
višak prtljaga  se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje odredjuje avio prevoznik, a na koje organizator 
putovanja ne može imati uticaja). 

• Mole se putnici da prilikom rezervacije, a najkasnije 10 dana pred putovanje dostave tačna imena i prezimena onako 
kako je napisano  u  pasošu (dostaviti fotokopiju prve strane pasoša). U suprotnom svaka promena posle navedong roka 
podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici!!!  

UPOZORENJE: 
Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. 

 

OPIS HOTELA:  

TORREMOLINOS – HOTEL APARTMENTOS BAJONDILLO 4* ili sličan –  www.bajondillo.com    
Hotel se nalazi preko puta plaže u mestu Toremolinos i udaljen je od Malage na oko 16 km. U sklopu hotela nalazi se 
recepcija, restoran, bar, otvoreni bazen, lift, besplatan WiFi.  
SOBE: Hotel poseduje različite tipove smeštajnih jedinica. Dvokrevetni studiji sastoje se od francuskog ležaja ili dva odvojena 
ležaja. Trokrevetni apartman sastoji se od francuskog ležaja i osnovnog ležaja ili tri osnovna ležaja. Sve smeštajne jedinice 
poseduju TWC, TV, malu čajnu kuhinju sa pločom za kuvanje i frižiderom, telefon, balkon ili terasu. 
USLUGA: Noćenje sa doručkom (doručak je “švedski sto” – samoposluživanje.) 

 

NAPOMENA ZA SMEŠTAJ:        
U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog 

smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se 

pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete 

odustati od putovanja, bez ikakvih posledica. 

 

NAPOMENE ZA PROGRAM PUTOVANJA „ANDALUZIJA 2026“ 

Aranžman je rađen na bazi od minimum 20 putnika. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajni rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 7 (sedam) dana pre 
planiranog polaska. 

Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom 
vremenu leta odnosno  sastanka putnika na šalteru Argus Tours-a broj 703 na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo 
i putem SMS-a 24 h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona 

iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!! 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS. 

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 
agencije Argus Tours, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Triglav  osiguranje. 

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. 

 
 
 
 
  
 
 

O tačnom vremenu polaska putnik je u obavezi  da se informiše dva dana pre puta na našem sajtu u sekciji 
informacije o polascima https://argus.rs/informacije-o-polascima 

 

http://www.bajondillo.com/
https://argus.rs/informacije-o-polascima

